

వైభవంగా తొలి ఏకాదశి



విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే రంగారెడ్డి

రైతును రాజు చేయడమే కాంగ్రెస్ లక్ష్యం

ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి రంగారెడ్డి

ఇబ్రహీంపట్నం, జూలై 17 : గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఏకాదశి రైతులకు రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతును రాజు చేయడమే ద్యేయంగా ముందుకెళ్తున్నదని ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి రంగారెడ్డి అన్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. యూదగిరుట్ల లక్ష్యసంపాదనకు సాక్షిగా ఆగస్టు 15లో రుణమాఫీ చేస్తామని ప్రకటించిన ముఖ్యమంత్రి రేపంతరెడ్డి తన మాట నిలబెట్టుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఆరు గ్యాగ్రంట్ల అమలులో భాగంగా.. ఇప్పటికే ఆర్డీలో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం, రూ.500లకే గ్యాస్ సిలిండర్, 2000లకు యూనిట్లకు ఉచిత విద్యుత్, మహిళలకు రూ.2500 సహాయం వంటి హామీలను ఇప్పటికే అమలుచేసినట్లు అన్నారు. అయితే రైతులందరికీ రుణమాఫీ వర్తిస్తుండనట్లు.. ప్రజలు కాంగ్రెస్ వైపు మారుస్తారని, అందులో భాగంగానే ఎమ్మెల్యేలు కూడా అభివృద్ధిని కాంక్షించి కాంగ్రెస్లో చేరుతున్నారన్నారు.

అనంపూర్ల పనులు పూర్తిచేయాలి

అనంపూర్ల గా ఉన్న ఇబ్రహీంపట్నం తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని తక్షణమే పూర్తిచేయాలని ఎమ్మెల్యే డి.ఆర్.డి.వి. అధికారులను ఆదేశించారు. వారం రోజుల్లో తహసీల్దార్ కార్యాలయం పనులు ప్రారంభం కావాలన్నారు. మద్యలో నిలిచిపోయిన ప్రభుత్వ డి.గ్రీ కళాశాల పనులను కూడా వెంటనే పూర్తిచేయాలన్నారు. నియోజకవర్గంలో ప్రభుత్వ భూములు, చెరువుకుంటల కల్పనను అధికారులు అరికట్టాలన్నారు. రైతులకు ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీ మేరకు ప్యాసిటీని రద్దుచేయించామన్నారు. ఫార్మాసిటీకి సేకరించిన భూముల్లో 20వేల ఎకరాల్లో సకల సౌకర్యాలతో కూడిన టౌన్షిప్ను ఏర్పాటు చేస్తామని ఇప్పటికే సి.ఎం ప్రకటించారన్నారు. విగలిన ప్రాంతంలో ఈ ప్రాంత నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగావకాశాలు లభిస్తే పాల్వంచిన రహిత పరిష్కారాలు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఫార్మాసిటీకి భూములపై రైతులపై ఎలాంటి ఒత్తిడి చేసినా సహించేదిలేదని, భూములివ్వని రైతుల వద్దకు ఎవరూ వెళ్లరని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు.



కడూర్ : లక్ష్మీవెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో పూజలు నిర్వహిస్తున్న భక్తులు



అమనగల్లు : స్వామివారిని దర్శించుకుంటున్న భక్తులు



తుర్కయాంజూర్ : కమ్మగుడలోని కల్వాల వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో..



వేంకటేశ్వర : లక్ష్మీవేంకటేశ్వర స్వామివారి దర్శనం కోసం క్యూలో భక్తులు



షాద్ నగర్ టౌన్ : వేంకటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకుంటున్న భక్తులు

గోవింద నామస్మరణతో మార్గోగిని ఆలయాలు

ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లింపు

రంగారెడ్డి జిల్లాలో తొలి ఏకాదశి వేడుకలను భక్తులు వైభవంగా జరుపుకొన్నారు. ఆలయాలను అందంగా అలంకరించారు. భక్తులతో కిటికీలాడాడు. భక్తులు ఉదయం నుంచి ఉపవాస దీక్షలు ఉండి ఆయా దేవాలయాల్లో వేంకటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకొని అభిషేకాలు, విశేష పూజలు, తులసి ఆర్చన, విష్ణు సహస్రనామ పారాయణం, సత్యనారాయణస్వామి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కోలిన కోర్కెలు తీర్చాలని మొక్కుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పూజారులు భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలను అందజేశారు. ఆలయాలన్నీ గోవింద నామస్మరణతో మార్గోగిని. కీర్తనలు, భజనాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్చకులు తొలి ఏకాదశి విశిష్టతను వివరించారు. ఆషాఢ మాసం శుభవృక్ష ఏకాదశి రోజున విష్ణుమూర్తి పాల కడలిపై యోగ నిద్రలోకి వెళ్లే సందర్భాన్ని తొలి ఏకాదశి అంటారని తెలిపారు. ఈ రోజున స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేయడం ద్వారా సకల శుభాలు జరుగుతాయన్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా నిర్వాహకులు, సిబ్బంది ఏర్పాట్లు చేశారు.

- రంగారెడ్డి జిల్లా స్వామి నేతవర్గం



అమనగల్లు ముస్లింపాలీలోని వీధి చావిడి వద్ద..

మతసామరస్యానికి ప్రతీక మొహర్రం

ఇంటింటికీ వీధి ఊరేగింపు.. అనంతరం నిమజ్జనం

రంగారెడ్డి జిల్లావ్యాప్తంగా మొహర్రం వేడుకలను మతాలకతీతంగా నిర్వహించారు. హిందూ, ముస్లిం సోదరులు గత పది రోజులుగా రాత్రి పూట వీధి వద్ద నిప్పుల గుండం చుట్టూ ఉత్సాహంతో దుంకుతూ ఆలాపన అడారు. వీధి వద్ద ముస్లిం మత పెద్దలు, నాయకులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. బుధవారం డప్పు చప్పుళ్లు, సంప్రదాయ నృత్యాల మధ్య పలు రకాల వీధి మొహర్రం ఊరేగింపుగా ఇంటింటికీ తీసుకెళ్లగా.. భక్తులు వీధి కుడుకులు, మాలింగ ముద్దలను, షర్వత్ను వైవేద్యంగా నమస్కరించుకున్నారు. పూలు, దట్టలు సమర్పించారు. అనంతరం స్నానం చేసుకున్నారు. కుంటల్లో నిమజ్జనం చేశారు. అన్నదాన కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. షర్వత్ అందజేశారు. మొహర్రం పండుగ మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలుస్తుందని ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే శంకర్ అన్నారు. కొత్తూరు మండలంలోని ప్రఖ్యాత జీపీ దర్గాలో ఎమ్మెల్యే ఛాదర్ సమర్పించారు. నిమజ్జనాల వద్ద తినుబండారాల దుకాణాలను ఏర్పాటు చేశారు. - రంగారెడ్డి జిల్లా స్వామి నేతవర్గం



కొత్తూరు : ఛాదర్ తీసుకెళ్తున్న ఎమ్మెల్యే వీధి వద్ద శంకర్



ఇబ్రహీంపట్నం రూర్ : రాయచోటిలో వీధి ఊరేగింపులో..



వేంకటేశ్వర : కొంట్ల గ్రామంలో వీధి ఊరేగింపు



కడూర్ : మక్కువారం గ్రామంలో వీధి ఊరేగింపు..



పెద్దఅంబర్పేట : తల్లిఅన్నారంలో వీధి వృక్ష పూజలు



నందిగూడు : చేగురు దర్గాలో మాజీ ఎంపీ శివశంకర్ గౌడ్



యాచారం : కుల్లూర్లో వీధి ఊరేగింపు



షాద్ నగర్ టౌన్ : వీధి పూజలో ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి తదితరులు



పీహెచ్డీ పురస్కారం అందుకుంటున్న పరమేశ్వర్

పీహెచ్డీ సాధించిన పరమేశ్వర్

యాచారం, జూలై 17 : ప్రతిభకు ఏదీ అడ్డూరదని నిరూపించాడు యాచారం గ్రామానికి చెందిన కొండాపురం యాదయ్య. పద్మ దంపతుల కుమారుడు పరమేశ్వర్. వీరిది పేద కుటుంబం అయినప్పటికీ మొదటి ప్రయత్నంలోనే పీహెచ్డీ పట్టా సాధించి శ్రభాడి అవినీతిపట్టుకున్నాడు. చిన్నతరంలోనే తండ్రిని కోల్పోయిన పరమేశ్వర్ తల్లి సహకారం, అన్నల ప్రోత్సాహంతో ఎంతో కష్టపడ్డాడు. గురునానక్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ క్యాంపస్ లో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ గా విద్యలు నిర్వహిస్తున్న పరమేశ్వర్ ఈ ఏట 13న బెంగళూరులో జరిగిన 15వ స్నాతకోత్సవ వేడుకలో గీతం విశ్వ విద్యాలయం నుంచి డిగ్రీ పట్టా పొందాడు. పండోభారత ఎక్స్ ప్రెస్ కు కృషి చేసిన ప్రసిద్ధి చెందిన విశ్వ ఇంజనీర్ సుధాంశుమణి సమక్షంలో పరమేశ్వర్ కు పీహెచ్డీ పురస్కారం లభించింది. వైజాగ్ గీతం యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ సుపేందుకుమార్ సాహూ పరమేశ్వర్ డాక్టర్ ఇచ్చి మార్గదర్శకం వహించారు. యాంటీ డిప్రెసివ్, యాంటీ బి.ఎమ్.డి. డ్రగ్స్ ట్రీట్ మెంట్ నాన్-పాల్సిక్ లో-బెన్జో డ్రాగ్స్ డెవలప్ డ్రగ్ డెలివరీస్ ద్వారా సాధించాడు. ఫార్మా స్యూటి కే సైన్సిస్ రంగంలో చెప్పుకోదగ్గ పురోగతిని సాధించాడు. పరమేశ్వర్ సాధించిన విజయానికి గురునానక్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ క్యాంపస్ వైస్ చైర్మన్ సర్దార్ గగన్ దీప్ సింగ్ కోడె, డైరెక్టర్ వెంకటరావు, జూనియర్ డైరెక్టర్ పార్థసారథి, ప్రిన్సి పాల్ రవీంద్ర్ కుమార్ రెడ్డి, ఎన్.ఎస్.ఐ. నాయకుడు అరుణకుమార్, స్థానిక నాయకులు ప్రధయ్య, బక్కయ్య, జంగయ్య, రవి, వెంకటయ్య, శ్రీనివాస్, మల్లేశ్, విద్యార్థులు, అంగన్ వాడీలు, ఆలయ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి

ముగ్గురికి గాయాలు

మైనర్లకు వాహనమిచ్చినవారిపై కేసు నమోదు



మృతుడు కుమ్మరి విశ్వేశ్ (ఫైల్)

చేపేట రూర్ల, జూలై 17 : క్రికెట్ ఆడతామని వెళ్లిన నలుగురు మైనర్లు రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై ఒకరు మృతిచెందగా, ముగ్గురికి గాయాలైన ఘటన శంకర్ పల్లి పాలీస్ స్టేషన్ వద్ద ఊరేగింపు జరిగింది. పోలీసుల కడనం ప్రకారం.. బుధవారం ఉదయం 6 గంటలకు శంకర్ పల్లికి చెందిన బి.సి.ఎల్. అశోక్ కుమార్ కు చెందిన టయూటా కారు తీసుకొని నలుగురు మైనర్లు క్రికెట్ ఆడుతామని వెళ్లి శంకర్ పల్లి నుంచి మోకరి వెళ్తున్నారని. అతి వేగంతో అడుపు తప్పి డి.వై.రెడ్డి రోడ్డు వద్దకి వెళ్లింది. అక్కడ కారు ముగ్గురికి గాయాలు కావడంతో స్థానిక డి.ఎస్.ఎస్. కార్యాలయం వద్దకు వాహనం ఇచ్చిన అశోక్ కుమార్ పై, ఆ వాహనాన్ని నడిపిన మైనర్ పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారని పోలీసులు తెలిపారు.



షాద్ నగర్ టౌన్ : సాయన్న విగ్రహానికి నివాళులర్పిస్తున్న డి.జీ.పీ. నాయకులు

పండుగల సాయన్నకు ఘన నివాళి

తెలంగాణ రాజీవ్ హాట్ పండుగల సాయన్న ముదిరాజ్ జయంతి సందర్భంగా జిల్లాలో పలు సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఆయన చిత్రపటాలు, విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ.. సాయన్న గొప్ప బహుజన వాది, నిజాం నిరంకుశ పరిపాలనకు వ్యతిరేకంగా భూమి, భుక్తి, ప్రజల విముక్తి కోసం పోరాడిన గొప్ప యోధుడు అని కొనియాడారు. ఉన్నవారి నుంచి దోచుకొని లేనివారికి దానం చేశారని గుర్తు చేశారు. తరాలు మారినా ఆయన గొప్పతనం ఇంకా సజీవంగా ఉన్నదంటే ఆయన చరిత్ర విలువెంతో తెలుస్తుందన్నారు. ఆయన ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేయాలని విలుపునిచ్చారు.

- రంగారెడ్డి జిల్లా స్వామి నేతవర్గం



దేవునివరప్రసాద్ అంగన్ వాడీ కేంద్రానికి క్రీడా సామగ్రిని అందించిన సత్కారాయణరెడ్డి

విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాణించాలి

రాష్ట్ర పాల్వూషన్ కంట్రోల్ బోర్డు సభ్యుడు చింపుల సత్యనారాయణరెడ్డి

చేపేట రూర్ల, జూలై 17 : విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయిలో క్రీడా ప్రతిభను చాటాలని రాష్ట్ర పాల్వూషన్ కంట్రోల్ బోర్డు సభ్యుడు చింపుల సత్యనారాయణరెడ్డి అన్నారు. బుధవారం చేపేట మండల పరిధిలోని దేవునివరప్రసాద్ గ్రామంలోని అంగన్ వాడీ కేంద్రానికి సత్కారాయణరెడ్డి తన వంతు సహకారంగా సొంత నిధులతో విద్యార్థుల సౌకర్యాలను క్రీడా సామగ్రిని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యతో పాటు క్రీడలో కూడా ముందుండాలన్న సంగతంతో ఆటలకు సంబంధించిన వస్తువులను అందించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ మాణిక్యరెడ్డి, ఎన్.ఎస్.ఐ. నాయకుడు అరుణకుమార్, స్థానిక నాయకులు ప్రధయ్య, బక్కయ్య, జంగయ్య, రవి, వెంకటయ్య, శ్రీనివాస్, మల్లేశ్, విద్యార్థులు, అంగన్ వాడీలు, ఆలయ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రుణమాఫీకి నిబంధనలు సరికాదు

చేపేట రూర్ల, జూలై 17 : రుణమాఫీకి ప్రభుత్వం రేపేనే కార్య నిబంధనలు పెట్టడం సరికాదని బీజేపీ జిల్లా కార్యదర్శి గుండన్న గారి వెంకటరెడ్డి, చేపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ దేవుని శర్మలతో కలిసి ఆలయం వెళ్లి భక్తులను సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. రుణమాఫీకి రైతులను గుర్తించేందుకు రేపేనే కార్య ప్రామాణికం కాదని.. ఎన్నికల ముందు చెప్పి ఇప్పుడు మోస్తూరైతులకు మార్గదర్శకాల్తో రైతులకు అన్యాయం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఒక కుటుంబంలో సభ్యులందరికీ కలిసి



విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీజేపీ నాయకులు

రెండు లక్షల రుణమాఫీ అంటున్నారు.. ఉమ్మడి కుటుంబంలో ఒక రేపేనే కార్య ఉంటుంది.. అటువంటి వారికి ఒకరికే రుణమాఫీ వర్తిస్తుంది. దీంతో విభేదాలు, మనస్తర్షలు రావడంతో ఆ కుటుంబం చిన్నాభిన్నం అవుతుందని వారు పేర్కొన్నారు.

డీసీఎం, ఆటో డీ.. ఒకరికి గాయాలు

నందిగూడు, జూలై 17 : డీసీఎం, ఆటో డీకొని ఒకరికి గాయాలైన సంఘటన నందిగూడు వద్ద జరిగింది. సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు సమీపంలో బుధవారం జరిగింది. స్థానిక వివరాల ప్రకారం.. షాద్ నగర్ నుంచి నందిగూడుకు

వస్తున్న డీసీఎం తహసీల్దార్ కార్యాలయం సమీపంలో యూటర్ని తీసుకుంటుండగా హైదరాబాద్ నుంచి వస్తున్న ఆటోను డీసీఎం డి.జీ.పీ. దీంతో ఆటో బోల్తాపడి డ్రైవర్ కు స్వల్ప గాయాలు య్యాయి. సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని ఆటోను చక్కకు తరలింపి ప్రాథమిక సర్దుదల చేశారు.

నేటి నుంచి రైతు రుణమాఫీ

షాద్ నగర్ టౌన్, జూలై 17 : లక్షలకు పై రైతు రుణమాఫీ కార్యక్రమం గురువారం నుంచి ప్రారంభమవుతుందని ఛార్జింగ్ గర్ మండల వ్యవసాయాధికారి సీ.ఎం.ఎ.ఎ.ఎ. ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ రుణమాఫీ కార్యక్రమాన్ని మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు సీఎం రేపంతరెడ్డి ప్రారంభించడం జరుగుతుందని, రుణమాఫీ కార్యక్రమాన్ని రైతులు వీక్షించేందుకు ఛార్జింగ్ గర్ మండల వెళ్లి రైతులకు సేవలను అందిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే శంకర్, అభ్యుదయ రైతులు, పీసీసీ చైర్మన్లు, వైస్ చైర్మన్లు, డైరెక్టర్లు, బ్యాంకు ప్రతినిధులు, వ్యవసాయాధికారులు పాల్గొనారని తెలిపారు. రుణమాఫీ రైతులకు అన్యాయం చేసినా జమ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి రైతులు హాజరై విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.

బాలికపై వీధి కుక్కల దాడి

మొయినాబాద్, జూలై 17 : వీధి కుక్కలు మూడేండ్ల చిన్నారిపై దాడి చేశాయి. గాయాలతో బయటపడ్డ చిన్నారిని దవాఖానకు తరలించి చికిత్స అందించారు. ఈ సంఘటన మొయినాబాద్ మండల పరిధిలోని విద్దమంగళం గ్రామపంచాయతీ అనుబంధ గ్రామమైన అమీర్ గాడలో జరిగింది. అమీర్ గాడ గ్రామానికి చెందిన మేకగూడం వెంకటేశ్వర్, సంతోష్ దంపతుల మూడేండ్ల కూతురు అమీల మంగళవారం ఇబ్బో నుంచి బయటకు వచ్చింది. వీధి కుక్కలు ఒక్కసారిగా చిన్నారి తల, మెడ, వీపు, కాళ్ళు తలపై కరిచాయి. చిన్నారి పెద్దగా ఏడవడంతో చుట్టుపక్కలవారు గమనించి కుక్కలను తరిమేశారు. వెంటనే నగరంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. వైద్యులు చికిత్స అందించి ప్రాణాపాయం లేదని.. 11 రోజుల పాటు ఇంజక్షన్లు ఇప్పించాలని సూచించారు.

రెండోరోజు లలే నిరాహార దీక్ష

యాచారం, జూలై 17 : మధ్యాహ్నం భోజన కార్యక్రమాలకు పెండింగ్ బిల్లులను వెంటనే చెల్లించాలని డి.జీ.పీ. వేస్తున్న సీఎ టీయూ ఆధ్వర్యంలో మధ్యాహ్నం భోజన కార్యక్రమాలను వేపేట లిలే నిరాహార దీక్ష బుధవారానికి రెండో రోజుకు చేరింది. మండల కేంద్రంలో ఖైదాంతులైన కార్యకులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిరాహారం చేశారు.



యాచారంలో లలే నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న మధ్యాహ్నం భోజన కార్యక్రమం

ఇద్దరు పంచాయతీ కార్యదర్శులపై కేసు

ఖాళీ పోస్టులకు ఇంటి నంబర్లు.. పోలీసులకు ఎంపీ పోస్టు

పెద్దఅంబర్పేట, జూలై 17 : భూదాన్ భూమిలో ఖాళీ పోస్టులకు ఇంటి నంబర్లు కేటాయిం చిన ఇద్దరు పంచాయతీ కార్యదర్శులపై కేసు నమోదైంది. అబ్దుల్లాహ్ మెట్ పోలీసుల కడనం ప్రకారం.. తారామతిపేట గ్రామ రెవెన్యూ పరిధిలో 39 ఎకరాల భూదాన్ భూమి ఉన్నది. అందులో ఇండ్ల నిర్మాణాలకు అనుమతిలేదు. కానీ, 21 ఇండ్ల నిర్మాణానికి పంచాయతీ కార్యదర్శి అనుమతిచ్చారు. గ్రామంలోనే కమర్షియల్ భూమిలో ఓ పంక్ట్ హాల్ నిర్మించగా.. దానికి కూడా అనుమతి ఇచ్చారు. మరోవైపు, బాటసింగారం గ్రామంలోని సింగరేణి కాలనీ లోనూ గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి ఎలాంటి నిర్మాణాలు లేని ఖాళీ స్థలాలు ఇంటి నంబర్లు కేటాయించారు. పన్నులు సైతం చెల్లించేలా చేశారు. డి.జి.పి. ఎంపీ వివారణ చేపట్టి.. డి.జి.పి. సమాచారం ఇచ్చారు. అనంతరం ఎంపీతో అబ్దుల్లాహ్ మెట్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.